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RONDE 2

1. Integrale toetscoördinatie UAV-GC contracten
Hoe kunnen we de onderlinge samenwerking tussen waterschappen op het gebied van contractbeheersing verbeteren? Waar liggen de kansen en uitdagingen? In deze workshop zoomen we in op een centrale pool waarin auditors plaatsnemen. Aspirant auditors kunnen in deze pool worden opgenomen en worden opgeleid tot lead auditor door middel van expert training en een training on the job.  

Door: Gijs van Ginniken

2. Samenwerken in een alliantiecontract: lust of last?
De versterking van de Markermeerdijken is het eerste grote waterbouwproject in Nederland dat plaatsvindt in een alliantie. In deze workshop gaan we in op de do’s en don’ts. Wanneer werkt een alliantie wel en wanneer niet? Wat vraagt dit van bestuurders, de aannemer en bewoners? En wat moet je doen als het project onder een vergrootglas ligt van de omgeving? Kom naar het ‘Gesprek op de Dijk’ en laat je verrassen.

Door: Roelof Bleeker (gespreksleider), Ina Waterreus en Wim Bovendeur

3. Gebiedsplanning: wat gaat goed en wat kan beter? Aarzelingen, weerstanden, kansen risico’s van gebiedsgerichte aanpak
Gebiedsgericht werken bestaat nu een heel aantal jaren. Een ieder van ons heeft er ervaring mee of heeft er in ieder geval een mening over. Tijdens deze workshop nodigen we je uit om erover in gesprek te gaan. We zijn benieuwd naar de ervaringen, wensen en weerstanden uit verschillende hoeken. In theorie is gebiedsplanning omarmd, maar in deze workshop komt juist de praktijk aan het woord. Wat is gebiedsplanning eigenlijk? Welke risico’s en kansen kleven eraan? Welke obstakels kom je tegen?

Door: Martin Schepers en Jan van der Grift

4. In gesprek met de toekomst
Door trends als klimaatverandering en bodemdaling wordt het waarborgen van de waterveiligheid een steeds grotere uitdaging. De volgende generatie waterprofessionals staan hiervoor aan de lat. In deze sessie gaan de waterprofessionals van nu in debat met de waterprofessionals van de toekomst over (controversiële) thema’s over hoe we in de toekomst onze waterveiligheidsopgave moeten aanpakken. De clash tussen ervaring/deskundigheid en frisse blikken zorgt ervoor dat we elkaar kunnen inspireren!

Door: Jordy van Dienst, Mathilde Twelkemeijer, Olivier Schoemaker en Louise Lysen

5. Laat je inspireren door participerende burgers
Hoe laten beheerders zich door burgers inspireren om tot goede oplossingen te komen? Een voorbeeld hiervan is de aanpak van het Hoogheemraadschap van Delfland in het project Spangen. Met de inwoners in de lead en de waterbeheerder volgend en faciliterend. Het resultaat? Een interessant plan en enorme bevordering van het waterbewustzijn. In deze workshop laten we zien hoe we deze ervaringen kunnen inzetten bij toekomstige dijkversterkingen. Hoe kunnen we de burgers in het volledige proces betrokken houden? Van initiatie tot en met de uitvoering. 

Door: Ellen Tromp




6. Advocaat op de dijk, is je lijn op orde
Besluiten over ruimtelijke projecten krijg je niet langs de rechter met mooie juridische betogen. De meeste kwaliteit, en daarmee kans op een positief oordeel van de rechter, voeg je toe in het planvormingsproces, dus vóórdat beroep wordt ingesteld. Nut en noodzaak, alternatiefkeuze, ontwerp, mitigerende en compenserende maatregelen, belangen van derden: stuk voor stuk ele¬mentaire keuzen in de besluitvorming over ruimtelijke projecten. Keuzen die bij de rechter aan de orde kunnen komen. En dan kun je er van tevoren maar beter goed over hebben nagedacht en een toereikende onderbouwing hebben. Want de rechter is op niks zo kritisch als op het ontbreken van inzichtelijke afwegingen en helder onderzoek. Zonder een duidelijke lijn kom je nergens. Eigenlijk is er maar één vraag die je je tijdens het planvormingsproces steeds moet stellen: Is mijn lijn op orde?

Door: Jorg Willems en Pels Reijcken

7. Strategisch Personeelsplanning als katalysator van (regionale) samenwerking
In het HWBP werken waterbeheerders samen om Nederland te beschermen tegen overstromingen. De personeelsopgave hierbij is een grote uitdaging. En capaciteitsplanning is cruciaal. Hoe kun je als waterbeheerder effectief inspelen op een steeds veranderende vraag? In deze workshop laten we je zien dat samenwerking loont. Laat je inspireren door praktijkvoorbeelden van succesvolle samenwerkingen in de watersector en denk mee over nieuwe vormen van samenwerking.

Door: Maurice Markslag, Caroline van der Kleij en Krijn van den Herik

8. Zin houden in je werk
Weinig of geen zin hebben in je werk is vervelend. Voor jezelf én voor je collega’s. Je komt waarschijnlijk niet optimaal uit de verf en je bent niet de meest inspirerende collega. Daar kun je wat aan doen. In deze workshop leer je je eigen talenten en valkuilen beter kennen. Je krijgt advies over hoe je meer gebruik kunt maken van je eigen talent én dat van je collega’s. En hoe je het beste met ieders valkuilen kunt omgaan. Daarnaast krijg je een voorproefje van het boek ‘Zin houden in je werk’, dat in september 2017 uitkomt.

Door: Godelieve Meeuwissen

9. Getrapte Bekleding Den Oever, technische innovatie met omgevingswinst
De getrapte bekleding in Den Oever is een technische innovatie die op diverse manieren winst voor de omgeving oplevert. Door dit type bekleding (eerder toegepast in Chicago en Margate, Engeland) is de verhoging van de dijk gehalveerd en kan de dijk als wandelpad en tribune dienen. In het project Hoogwaterkering Den Oever is deze innovatie bedacht, onderzocht, doorontwikkeld en gecontracteerd onder UAVgc. Wil je innovaties in jouw project haalbaar en maakbaar maken? Wil je weten hoe het ons lukte? Haal dan tijdens deze workshop de kennis op.

Door: Martin Verzijde

10. Verbinden, samenwerken en goed van start gaan in projecten: Hoe effectief werkt jouw team samen?
The human factor! Een leidend principe van de nieuwe Marktvisie voor een betere samenwerking tussen opdrachtgever en opdrachtnemer in 2020. Onderzoeken wijzen uit dat teamperformance in projecten afhangt van de mate waarin teamleden effectief samenwerken en risico’s durven te nemen. In hoeverre durf jij risico’s te nemen in je projecten? Hoe goed ken jij je teamleden eigenlijk? En hoe effectief is de samenwerking in jouw projectteam? In deze workshops gaan we dit op een interactieve manier samen ontdekken. Doe je mee?

Door: Ridwaan Tmalla


